



SIMBOLIZA TELETON 83. Nelson Ernesto Pineda, de 7 años de edad, símbolo de la Teletón 20-30, a celebrarse este año del 9 y 10 de diciembre, próximos. Simboliza la dedicación, el esfuerzo y la esperanza de los ni-

ños minusválidos salvadoreños. Lo acompañan en el orden usual, señora Catalina Pineda, madre, Gloria Margarita de Alvarez, Dr. Rafael García Castro, Dr. Porfirio Díaz F. y don Rafael Barrientos, dirigente.

Niño simboliza la "Teletón del 83"

Nelson Ernesto Pineda, de 7 años de edad, simboliza la Teletón-83 a efectuarse los días 9 y 10 de diciembre próximo. El —informan los organizadores del evento—, representa 6 años de esfuerzo de un grupo de terapistas y su progenitora, señora Catalina Pineda, quienes han trabajado con máxima dedicación por su rehabilitación.

Su paulatina rehabilitación —se dijo—, se inició con su ingreso al Centro de Parálisis Cerebral, del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos a fines de 1977, poco antes de cumplir dos años de edad.

Como todo niño de su edad, Nelson es inquieto, juega con sus primos, con sus vecinos,

—Pasa a la página 28

Subversivos buscan conversaciones aquí

En esta capital, podrían celebrarse conversaciones entre delegados de la Comisión de Paz y de los grupos terroristas FMLN-FDR, según indica el licenciado Héctor Oquell Colindres ex funcionario de la extinta Junta Revolucionaria de Gobierno, al ser entrevistado en México por agencias internacionales de noticias. Así lo

dan a conocer las agencias internacionales de noticias. La posición de la Comisión de Paz, es aceptar el diálogo, pero para llegar a un entendimiento para que los grupos extremistas depongan las armas y se incorporen al proceso democrático del país, a través de elecciones libres.

—Pasa a la página 31

Inaugurada ayer Feria Artesanal Cojutepeque

La 1a. Feria Artesanal "Cojutepeque en el Reino del Pájaro y la Nube" fue inaugurada ayer por el presidente de la República, en el parque de diversiones del Teleférico San Jacinto.

El primer magistrado de la nación llegó acompañado de su esposa, doña Concha Marina Granados de Maga-

ña, del tercer vicepresidente de la República, doctor Pablo Mauricio Albergue y de otros distinguidos invitados, siendo atendidos por el gobernador político departamental de Cuscatlán, bachiller Moris Edmundo Beltrán Rosales y los miembros del Comité Orga-

—Pasa a la página 30

Incrementa la vigilancia FA.

Incremento en la vigilancia de carreteras, ha hecho la Fuerza Armada con la cooperación de cuerpos de seguridad y la Defensa Civil, informaron fuentes militares.

La totalidad de vías de co-

municación están siendo patrulladas por efectivos del Ejército, tanto en Occidente, como en Oriente y en el centro.

En algunos tramos de carreteras, como la del Lito-

—Pasa a la página 30

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 40)

Recios combates libráronse ayer

Recios combates se libraron ayer durante toda la mañana en los alrededores de la ciudad de San Vicente, entre efectivos del ejército y grupos terroristas del FMLN-FDR, informaron voceros de la Fuerza Armada.

Las zonas que fueron escenario de las acciones, son las siguientes: Achichilco, La Cruzadilla, Cuesta de Monteros, Puente Blanco y a poca distancia el Ingenio El Jiboa.

Los combates comenzaron a las 6 de la mañana y llegaron hasta como a las 11 y 30 de la mañana, con intensidad; en el resto de

la tarde hubo actividad bélica, pero de poca intensidad.

Las tropas de la Quinta Brigada de Infantería, apoyadas por helicópteros y aviones, combatieron en la parte este y en las faldas del volcán Chichontepec.

Al filo del mediodía, cuando los grupos extremistas habían abandonado la parte sur rural de San Vicente, entró en acción la artillería, haciendo disparos con cañones de 105 milímetros desde el polígono de tiro de la Quinta Brigada de Infantería, para proteger el avance de la tropa que persigue a los

—Pasa a la página 31

Filmes para estudiantes hoy

"Motivación" y "Liderazgo" son películas que dedicadas a estudiantes y público en general, serán exhibidas hoy, en forma gratuita, en el auditorium del hospital general del ISSS, a partir de las 9 am., con el patrocinio de la Universidad Politécnica.

El contenido de los filmes será analizado y discutido por profesionales de reconocido prestigio y con la participación de los asistentes.

La Facultad de Economía de la Universidad Politécnica de El Salvador, que organiza esta actividad, explica que no persigue fines lucrativos, sino de superación personal y de divulgación científica, para lo que cuenta con la colaboración del ISSS, para proporcionar el local.

Agregan que dependiendo del grado de interés que demuestre la concurrencia, en el futuro pueden ser realizados otros estudios similares, por medio de exhibición de filmes y acompañados de conferencias, con la discusión del tema.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

DONACION. Señores Raúl Rodríguez y Mauricio Castro Medrano, síndico y alcalde municipal de Mejicanos, respectivamente, examinan el plano de un terreno que ha sido donado por una firma particular, para construir un pequeño parque infantil y una zona verde en la colonia Alturas de San Ramón.



LEGISLACION. La readaptación de la legislación secundaria, será una tarea importante de las entidades gubernamentales: mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta.



CORRUPCION. Diputada Gloria Salguero Gross, señala la importancia de combatir en todos los niveles la corrupción.

Solución a caso indicado por la Cámara Señala

El jueves 22 de septiembre recién pasado, en la Sección La Cámara Señala, se comentó sobre una "lagueta" de desperdicios, que se formaba frente a una fábrica de jabón y lejía ubicada en la calle a Soyapango. Para satisfacción de todas las personas que transitan por ese sector, el problema ya fue

—Pasa a la página 31

Fracasos, repudio campaña de FMLN

Veintiún días de fracasos y repudio popular ha tenido la ofensiva del FMLN, según indica un comunicado del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, que además señala que esa agrupación continúa inventando ataques, enfrentamientos y combates, así como dando alarmantes cifras imaginarias de éxitos.

Dada la importancia que tiene el comunicado, contenido de las acciones extremistas perpetradas por la mencionada agrupación, a continuación lo reproducimos.

El texto de tal documento, dice así:

"San Salvador. Cuando han transcurrido

veintiún días de la denominada "ofensiva del FMLN", cuyos fines publicitarios fueron denunciados con anterioridad por el gobierno de El Salvador, ésta se ha traducido fundamentalmente en agresiones directas a la población civil y a la destrucción de bienes de toda la nación, ya que los extremistas carecen de capacidad militar para hacerle frente a la Fuerza Armada.

La acción del FMLN ha resultado ser más bien un intento desesperado y suicida, por el alto número de muertes y heridos producidos en sus bandas. Entre sus jefes caídos

—Pasa a la página 58



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

MESA DE TRABAJO. Ejecutivos de empresas particulares y funcionarios del gobierno asisten a la discusión pública que organizó el Colegio de Contadores Académicos de El

Salvador, para analizar los efectos de las transacciones en moneda extranjera. Esta es una de las mesas de trabajo que intervino en el evento, celebrado en el Hotel Camino Real.